Constantes: 80=8,85x10™ C/N m’) ; po= 4mx10” N/A? ; R=8,31 Jf(mol k)

1) En la figura se muestra un sistema de cilindros considerado largo. El
cllindro interno es conductor de radio a= 4 cm y se sabe que la carga por
cada metrn'f:le largo del cilindro es 5,03 uC. El cilindro (hueco) entre los
radios "a” y b= 10 ¢m es dieléctrico E= 2,y el cllindro (hueco) entre los
radios “b“y c= 15 cm es un dieléctrico desconocido, Fuera de la superficie de
radio "c” hay vacio. Se sabe que entre un punto "P" que esta justo sobre el
radio "b" y otro punto “s* a  R,= 20 cm del eje central, hay diferencia de
potencial cuyo valor absoluto es 38248,8 v,

Justificando las aproximaciones realizadas:
a) Calcular la densidad superficial de carga libre en el conductor e indicar en

un esquema simbdlicamente cdmo se distribuye y calcular para todo “r" el
campo Dy hacer un dibujo de |D| en funcion de “r.
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) Calcular “r*, hallar la densidad de
b) Calcular para todo “r” el campo E y hacer un dibujo de |E| en funcién de “r*,
2@! di:-ﬁbzﬁmidn en la superficie de radio “a”; y calcular la permitividad relativa del dieléctrico




Envia tus examenes a lawikifiuba@gmail.com

la corriente eficaz que circula indicando su

a) v:hrdu- |a resistencia, dllumdtui', del autoinductor,
;:"Mdfﬂ:l: fnsorhl vd:n::r;;ﬂr ote potencia reactiva.

potencia aparente y

T1=1000K
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